[image: ]Преобразование выражений с логарифмами
[image: ]










[image: ]
[image: ]






[image: ]
[image: ]





image1.png
67. Boiunciute 3HaueHune Boipakenus 1g2a + 1gdb, eciu 1gab = 3
1) 1,5; 2) 6; 3) 3; 4) 4.

log2-}i—+ log35
68. Ynpocrute BhipaxkeHue 3 :

1
10g2 z‘

1) —45; 2) o3 3)5 4 4) 5log, .
1

logg2 + log-+=
69. Beruucaure 9 RS %
1) 0,25, 2) o 3) —4, 4) 4.

log,7 1

70. Yopocture BbIpakeHue 2 log3§.
1) —3,5; 2) 14; 3) —14; 4) 3,5.

71. Yopocture BbIpakeHE 7log72:log3%.

1 1; 2) - 2. 3) o £) 1.

72. Haiinure 3HayeHue BbhipakeHus log,s 3 + logs 75.

1) log,s 25 2) 2 3) 3 4) log15—213—

73. Haiinute 3HaueHue BbIpakeHus logs 153 — logs 17.
)9 2) 2 3)3 4) log5 136

1
74. Boruucaure: log, —= + log, 9.
3 225 5
1) -2 2) 2 3) 25 4) -1

75. Boruncaure: logs 54 + log, %—
1) 27 2) 2 3)3 4)9
76. Haiinute 3HaueHue BoipaxkeHuss —4log,, (113).

1) —64 2) 37 3) —12 4) —1

77. Haiinure 3HaueHNe BBIPAKEHUS —7log12(122).
1) 49 2) 277 3) —14 4) -5




image2.png
Pewume camocmoamenbHo

o I
99. Haiinure 3Hauenue BbipaxeHus 6-4,5 %8459,

1) 6; 2) 27, 3) 12 4) 54
60. Haiinure 3HaueHre BBIPasKEHUS 1,510g1’56 — 3.
1) 1; 2) -9; 3) 3; 4) —1,5.

lo
61. Ynpoctute BoipakeHue 2 2> + log,2 — log,14.

1) 7, 2) 2; 3) 2+ 2log,2; 4) 3 — 6log,2
62. Yopocrure Beipaxenue log:3 — log:15 + logs5.
1) —1 + log,5; 2) —2, 3) 0; 1) logs =

63. Broruuciure: log,50 — 2log,5.
1) 1; 2) 20; 3) log,30; 4) 8log,5.

64. Ykaxxute 3HaueHMe Bbipakenus log:75 + log5(25)‘1

1

65. Haiinute 3Hauenue Buipaxenus logs(9b), ecaum logsb = 5.
1) 25; 2) 10; 3) -8§; 4) 7.

66. Borumcaure logz%, ecau log,b = 3

1) 1; 2) —7; 3) —1, 4) 7.




image3.png
v logy 53
78. Haiiaure 3Hauyenue Boipaxkenus 8-0,5

1) 48 2) 8 3) 24 4) 4

" log, 5 26
79. Hatinure 3Hayenue Boipaxkenus 2-1,3 :
1) 2,6 2) 2 3) 52 4) 40
80. Haiinure 3HaueHue Beipaxxenus log, (16m), ecau log, m = 3.
1) 5 2) 6 3) 7 4) 48
81. Briunciure 3HaueHue BuIpakeHus logs (5ab), ecin

logsab = 0,7.

1) 1,7 2) 3,5 3) 5,7 4) 4
82. Haiinure 3HaueHue BbIpaxkenus logs (25m), ecau log-m = —10,2.
1) -8,2 2) —12,2 3) —-20,4 4) —35,2
83. Haiinure 3nayeHue Boipakenus log, (16p), eciu log,p = —4,9
1) —6,9 2) -2,9 3) —9,8 4) —20,9

84. Haiinnre 3HaueHue Bbipaxenus log, (c?), eciu log,c = 1,6.
1) 0,4 2) 5,6 3) 6,4 4) 1,6




image4.png
13. (log23 + 1 — log,9)  —log, (1272).
14. 6log,125 log:2 + 2'¢7 5'¢7
15. Haiigute 3HayeHne BhIPaXKEHMS
((1 — log§7) log,,2 + log27) 3

log,40  log,5
g2 loggy2°

log314

16. Halinure 3HaueHue BBIPAXKEHUS





image5.png
Howmep 3amanus

Homep BepHOro oTrBeTa

Homep 3aganus

Homep BeprorootBera| 4| 2| 2|1 2}1313|13|3|3 1 213




image6.png
ﬁ 13 1 14 | 15 16





